
Už žádné dlouhé dojíždění pro školáky z
jihomoravského Čebína
26.1.2026 - | Ministerstvo pro místní rozvoj ČR

V Čebíně slavnostně otevřeli novou školu pro druhý stupeň. Investice za 132 milionů korun
přináší špičkové vzdělávací zázemí i vyšší atraktivitu obce.

Budova druhého stupně vznikla přestavbou bývalého objektu Jednoty.

V sobotu 17. ledna 2026 proběhlo v Čebíně slavnostní otevření nové budovy druhého stupně základní
školy. Tento mimořádný projekt za 132 milionů korun, financovaný z obecního rozpočtu a tří
dotačních titulů, přináší do obce moderní vzdělávací prostředí srovnatelné s velkými městy.

Po desetiletích, kdy se v Čebíně vyučovalo pouze na prvním stupni, tak obec vstupuje do nové éry –
děti zůstávají blízko domova a zároveň získávají přístup ke kvalitnímu a modernímu vzdělávání. Nová
školní budova vznikla rekonstrukcí bývalého objektu Jednoty a byla rozšířena o přístavbu.

„Otevřením druhého stupně se nám podařilo završit dlouholetou snahu o to, aby Čebín
byl místem, kde děti mohou vyrůstat i vzdělávat se v jednom prostředí. Je to projekt,
který neslouží jen dnešním školákům, ale i budoucím generacím. Investice do vzdělávání
je podle nás tou nejzásadnější pro budoucnost celé obce,“ uvedl starosta obce Tomáš
Kříž.

Moderní zázemí hodné velkého města
Součástí budovy jsou čtyři odborné učebny (pro přírodní vědy, jazyky, informatiku a robotiku), tři
kmenové třídy a moderní kuchyně s kapacitou přes 500 jídel denně. Ta bude sloužit jak základní
škole, tak i mateřské škole a místním seniorům.

„Nový 2. stupeň pro nás v Čebíně znamená, že děti zůstávají v obci, blíž rodině a
známému prostředí. Odpadá jim ranní dojíždění za výukou jinam, a to samozřejmě
přináší méně stresu,“ konstatoval ředitel ZŠ Čebín Rostislav Ekl.

Slavnostního otevření se zúčastnili zástupci veřejné správy, školy, místní pan farář, který školu
požehnal i široká veřejnost. Program zahrnoval slavnostní přestřižení pásky a projevy hostů,
prohlídku nové školní budovy a koncert Pěveckého sdružení moravských učitelů v kostele sv. Jiří.

Největší investice v historii obce
Projekt byl realizován s výraznou podporou Integrovaného regionálního operačního programu
(IROP). Cílem bylo nejen rozšířit kapacity školy, ale i přinést do výuky moderní technologie a
podpořit motivaci žáků ke studiu odborných předmětů.

„Projekt v Čebíně přesně naplnil priority programu IROP – přinášet moderní technologie do školství
napříč regiony. Díky podpoře odborných učeben informatiky a robotiky získali místní žáci zázemí



srovnatelné s velkými městy, což je pro jejich budoucí rozvoj naprosto zásadní,“ uvedl Ljubomir
Džingozov, ředitel Centra pro regionální rozvoj Brno.
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